

美称破获“基地”组织炸机阴谋

内裤炸弹升级版

■无金属材料 ■可通过安检



基地组织“炸弹专家”易卜拉欣·哈桑·阿西里

当地时间5月7日,美国反恐官员证实说,在“基地”组织头目本·拉丹被击毙一周年之际,挫败恐怖分子针对民航航班的袭击阴谋,并缴获了来自也门“基地”组织的一种新式“内裤炸弹”。据悉,这是一种新型炸弹,里面不含有任何金属材料,可顺利通过飞机安检,美国执法部门表示正在展开研究,希望破解其中的材料构成。



提前挫败袭击阴谋

美国媒体报道说,美方情报和安全人员10多天前查获这枚炸弹,抓获一名来自也门的嫌疑自杀式爆炸袭击者。美方官员没有提供抓获嫌疑袭击者的具体地点,也没有说明袭击者的状况。

报道称,“基地”组织阿拉伯半岛分支的恐怖分子计划于“基地”组织本·拉丹被击毙一周年之际,企图以一种设计新颖的夹在内裤中的精密炸弹炸毁一架飞往美国的班机。

不过,到目前为止,特工人员并未发现与新炸弹相关的恐怖攻击行动的具体目标或者通常与此类行动相关的航班机票。美国中情局官员对此证实说,当中情局出面并缴获这枚炸弹时,住在也门的正在准备实施恐怖自杀袭击的恐怖分子尚未选定目标,也未购买机票。

媒体据此猜测说,美国特工可能是在“基地”组织还未来得及制定具体攻击计划之前就发现了这枚炸弹,从而没有给恐怖组织任何实施的空间。

破案 靠的是“完善的间谍工作”

美国白宫前反恐顾问理查德·克拉克7日表示,这次事件的危险程度并不高,因为美国相关部门早就掌握了内部情报,并采取了“内部控制”的措施。“也就是说,他们在“基地”组织内部安插了自己人,不会让上述阴谋付诸实施。”

据悉,这一袭击计划是由活跃在也门的“基地”组织阿拉伯半岛分支策划的,而CIA和另一个国家情报部门的秘密特工已

对炸弹作技术分析

一些官员告诉美联社记者,这枚缴获的新式炸弹可以安置于袭击者的内裤上,是2009年美国“圣诞节”未遂袭击中所用“内裤炸弹”的升级版。炸弹不含金属部件,可以通过机场金属探测装置;同时,设计者改进了引爆系统。

联邦调查局正在分析所查获的炸弹,确定这一装置能否通过机场设置的新型人体扫描设备。情报人员猜测,这枚炸弹可能出自“基地”组织“炸弹专家”易卜拉欣·哈桑·阿西里或他的徒弟之手,关联“基地”也门分支。

事件引发高度关注

事件曝光之后,美国执法机关高度关注。美国官员认定,新查获的炸弹显示恐怖分子仍然以“民航”为袭击目标之一,同时正在“改进炸弹技术”。

国土安全部发言人钱德勒说,将继续以“多层次措施”确保公共安全,包括风险评估、乘客扫描安检和机场排查等。

回顾 第一代“内裤炸弹”爆炸未遂

2009年圣诞节,尼日利亚籍男子阿布杜穆塔拉布在由荷兰阿姆斯特丹飞往美国底特律的飞机上试图引爆一枚藏在内裤中的炸弹。由于引爆装置失灵,炸弹没有完全爆炸。在同机乘客的努力下,阿布杜穆塔拉布下半身燃烧的火焰被扑灭,从而避免了一场灾难。阿布杜穆塔拉布被美国以恐怖攻击罪判处终身监禁。

当年早些时候,一名袭击者试图利用“内衣炸弹”刺杀一名沙特阿拉伯的高级反恐官员。袭击者丧命,而官员幸免于难。



2009年被查获的“内裤炸弹”
 据新华社 中国日报 综合

奥朗德:着手“无蜜月过渡”

法国当选总统弗朗索瓦·奥朗德7日说,他的班子进入“过渡期”,着手15日就任后的国内政治和外交。分析师说,留给奥朗德的过渡时间不多,而且难言“蜜月”。他本月日程表可能已列有德国出访、白宫邀约和两场国际峰会。

访德之路不平坦

奥朗德有望把柏林当作出访首站,会见德国总理默克尔。默克尔7日已暗示,奥朗德访德之路可能不会太平坦。这名德国领导人说,将“张开双臂”欢迎奥朗德访德;只是,不能重新就欧洲联盟“财政契约”谈判。

奥朗德承诺,当选总统后将寻求重新就欧盟“财政契约”谈判。

“不为难”奥巴马

就奥朗德当选,不少美国人对美法关系提出忧虑。奥朗德在7日刊出的一篇访谈中说,他的英文比萨科齐更好,不会“为难”美国总统奥巴马。“是的,我说英文,比前任总统(萨科齐)更流利。只是,法国总统必须说法语,”奥朗德说。

萨科齐被冠以“美国人萨科”的昵称,任内大幅改善法美关系。奥朗德有望本月晚些时候访问白宫,同时出席八国集团峰会和北约领导人会议。“我将维护法国的自主(政策),但不会为难贝拉克·奥巴马。”奥朗德说。

据新华社 中国日报

萨科齐:退出政坛?不会走远?

据新华社电 法国败选总统萨科齐7日说,他卸任后仍然会待在所属政党人民运动联盟的“周围”。萨科齐当天参加党内“闭门会议”,一名不愿公开姓名的与会人士转述萨科齐的话说,他打算与家人一起休假。不过,他向党内伙伴允诺“仍然待在周围”、“可以依靠”。

这一言论似乎与萨科齐先前表态不符,他在竞选中说,如果不能成功连任,将退出政坛。他6日承认败选时,再次暗示“退休”可能。

“未婚第一夫人”将引发外交难题



法国新当选总统奥朗德和同居女友瓦莱丽·特里耶韦莱 资料图片

法国社会党候选人弗朗索瓦·奥朗德7日当选新一任总统,现年47岁的资深女记者瓦莱丽·特里耶韦莱由此以伴侣身份成为法国新“第一夫人”。如果在本月15日、即萨科齐向奥朗德移交权力前,特里耶韦莱还没有与奥朗德正式结婚的话,她会成为法国历史上首位未婚的“第一夫人”。

未婚的身份可能让她今后随奥朗德出访外国时遭遇一定的外交麻烦,因为奥朗德访问这些国家时的身份是法国国家元首,但特里耶韦莱只是与奥朗德并无法定婚姻关系的女友,以什么规格获得接待仍存疑问。

2008年1月首次访问海湾国家时,萨科齐已经离婚,但与布鲁尼保持恋爱关系,考虑到阿拉伯国家的处境,萨科齐没有让这位准“第一夫人”陪同前往。萨科齐在与布鲁尼正式结婚前曾希望带她一起对印度展开国事访问,但给同样持保守观念的印度带来难题。双方协商后,萨科齐没有携布鲁尼访印,但在正式结婚后两人回过印度,最终以拜谒泰姬陵。

对于特里耶韦莱的情况,印度外交部一名发言人说,按惯例,印度接待外国政要时一般只对配偶有具体方案,“不清楚这个例子的细节”,因此难以提供答案。

事实上,欧洲国家近年来因国家领导人伴侣身份而引发的尴尬不止法国。今年3月就任德国总统的高克虽然已婚,但一直与妻子分居,如今与女友同住。高克最后决定让女友随他一起入住总统府,享受“第一夫人”待遇,引发保守人士群体争论。

据新华社

不手术一次介入 治疗下肢静脉曲张

下肢静脉曲张、静脉炎、老烂腿、脉管炎乃是周围血管常见多发病,在长期站立工作者及重体力劳动者中较常见。主要由静脉瓣膜功能不全及下肢静脉血淤积所致。

早期临床表现为走路稍久时下肢酸胀不适,有时晚间足踝水肿,长期可因静脉内淤血(血栓)而引起皮肤营养不良,出现皮肤瘙痒、色素沉着(发黑)、下肢红肿、灼热、酸痛,破损后出现湿疹、溃烂,形成久治难愈的“老烂腿”,如没有及时治疗可使病情恶化,出现下肢严重坏疽而导致截肢,甚至危及生命。据有关资料显示,我国每年有7万名以上的下肢血管疾病患者,由于得不到及时治疗而导致病情恶化被截肢,下肢血管疾病已成为继肿瘤和心脑血管疾病之后的第三大健康“杀手”。

专家呼吁:下肢静脉曲张 静脉炎 脉管炎 老烂腿不容忽视!

治疗下肢静脉曲张的传统疗法多为手术,通过结扎大隐静脉和剥脱小隐静脉的手术方法达到治疗目的,手术治疗痛苦大,疗程长,术后易留明显的疤痕,大大影响了形体美观,很多病人难于接受手术治疗,从而错过了早期治疗的最佳时机。

本院专家依据下肢静脉曲张的发病原因,博采众长,引进医学前沿新技术“液体刀

介入疗法”,该疗法治疗不需住院、不手术、随之随走等优点,采用特效高分子药物经下肢静脉定位介入,达到快速修复静脉瓣膜功能,溶解静脉血栓,改善静脉侧支循环系统,使曲张静脉平缓消失,无论病情轻重、范围大小,均可治疗,经临床患者治疗观察,疗效可靠,开创了不手术治疗下肢静脉曲张的新方法。

不开刀 安全无痛 无疤痕 无后遗症 不复发 随治随走

“生物因子介入疗法”攻克静脉炎 老烂腿 脉管炎

为彻底解除下肢静脉炎、老烂腿、脉管炎患者的疾病困扰,本院专家经过多年的潜心研究和临床治疗,独辟蹊径,引进医学前沿新技术“生物因子介入疗法”及“场效消融技术”,采用单克隆抗体纯化技术分离提纯的特效药物,经动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,改善动静脉血循环系统,消除炎症组织;结合高科技“场效消融技术”进行立体渗透治疗,达到舒筋通脉,活血化淤,改善侧支循环系统和皮肤营养供给,并精选天然纯中药加以巩固,达到从根本上治疗下肢静脉炎、老烂腿、脉管炎等周围血管病。不需住院、不手术、无痛苦、不影响工作,深得广大患者的信赖,该疗法的成功应用及神奇疗效,是治疗周围血管病的全新突破。

好消息

- 1、液体刀介入疗法治疗费优惠 20%;
- 2、多普勒彩超检查优惠 50%

活动时间:5月8日-5月17日
 专家热线:025-84482444

南京华都医学研究中心 院址:南京市解放南路156号